

# Queman Casa en Delgado con 4 Cadáveres Adentro

Cuatro cadáveres carbonizados fueron encontrados ayer en una casa que fue incendiada en la colonia "Julias y Rosas", del barrio San Sebastián, Ciudad Delgado.

En las calles inmediatas al lugar, también fueron encontrados otros tres cadáveres. Entre los muertos estaba una joven de unos 17 años, cuyo cadáver fue localizado en la calle

El Comercio y pasaje 9 de Marzo. Vestía una bata café y un "bikini". Tenía el pecho destrozado por las balas. Los cadáveres de los hombres se encontraron en el pasaje Nuevo, con balazos en el pecho.

La casa incendiada está situada al final de la 11ª Avenida Sur en la citada colonia y al parecer estaba desocupada y los hechores aprovecharon para lanzar

los cuatro cadáveres que se carbonizaron en el interior, según versiones de vecinos del lugar de los hechos.

Según se dijo, los cuatro cadáveres estaban irreconocibles debido a la acción del fuego y uno de ellos fue encontrado con un lazo amarrado al cuello. Se presume que fueron muertos en otro lugar y tirados en la casa abandonada, ya que los vecinos dijeron que no escucharon detonaciones de armas de fuego antañoche. Caundo tomó fuego parte de la casa, los

—Favor pase a la página 41.

## Incendio Consume Negocios en Usulután

USULUTÁN.—Un incendio que se produjo ayer a las cinco de la mañana, destruyó varios negocios en esta ciudad. Entre ellos quedaron reducidos a escombros la farmacia "San Miguel", en 2ª Avenida Norte, N.º 6 y el salón de belleza "Sayonara".

El siniestro comenzó precisamente en el interior de la farmacia debido a los materiales inflamables que había en el negocio, por lo que las llamas no pudieron ser controladas.

El incendio destruyó totalmente el edificio, el mobiliario y todos los

productos médicos. Las pérdidas ascienden a más de 150 mil colones, según informó el propietario del negocio, señor Manuel Antonio Herrera. "El fuego acabó con todos mis esfuerzos, que durante años realicé para montar este negocio", dijo el perdidoso.

Detallaron que el fuego duró aproximadamente una hora y para evitar que las llamas se pasaran a las casas vecinas, miembros de la Cruz Roja local y elementos de la Guardia, Policía Nacional y soldados, colaboraron arduamente.

—Favor pase a la página 41.

## Matan a Motorista en Mercado de San Miguel

SAN MIGUEL.—El motorista José Elías Canales Gallo Hernández, de 47 años, fue ultimado a tiros ayer como a las 11 horas en el mercado al aire libre que se encuentra en la calle Chaparrastique, frente a la panadería La India, de esta ciudad.

El motorista Canales cayó muerto por un balazo en la cabeza, pero antes de producirse ese hecho, el público que se hallaba cerca gritó cuando vio en pleno mercado se iba a ejecutar un homicidio.

Después de haber disparado el arma, el criminal salió caminando tranquilamente.

El motorista Canales residía en el cantón El Gavilán, El Carmen, La Unión y había llegado a esta ciudad en vías de negocios personales, según los datos. (Ramírez).

### OTRO CRIMEN

SAN MIGUEL.—También frente a Autopalace, en la salida hacia San Salvador, cantón El Sitio, fue ultimado de un tiro en la cabeza Cristóbal Rosa. Sus familiares dijeron que sujetos desconocidos llegaron a matarlo a su casa. Ignoran los motivos. (Ramírez).

### MUERE AL CAER DE AUTOBUS

SAN MIGUEL.—Blas Villatoro, de 60 años, que había llegado a bordo de un bus procedente de Intipucá. La Unión, murió al caer del vehículo, cuando intentaba bajar una maleta que llevaba en la parte superior para lo cual había subido por una escalera del mismo. Unos testigos dijeron a las autoridades que Villatoro se soltó de la escalera y se

**PELIGRO LATENTE.**— Una casa derruida, situada en la intersección de la 9ª Calle Oriente y 10ª Avenida Norte, frente al Parque Centenario, es un serio peligro para los transeúntes. Con las últimas tormentas, se cayó una parte de la pared sobre la acera. Urge su demolición, señalan.



**QUEMAN CASA Y CADAVERES.**— En una casa de la colonia "Julias y Rosas", de Ciudad Delgado, fueron encontrados ayer cuatro cadáveres de personas no identificadas. Otros tres más estaban en otro sitio de la colonia. La casa fue incendiada y los cadáveres estaban carbonizados. El hallazgo causó estupor entre el vecindario. Informaron que las víctimas posiblemente fueron muertas en otro lugar y lanzadas allí.

## 500 Hogares Esperan Alumbrao

SANTA ANA.—Alrededor de quinientas familias que están por instalarse en la colonia Los Olivos, al final de la 8ª Avenida Norte de Chalchuapa, han solicitado el apoyo de la Gobernadora para que se gestione ante la Dirección de Desarrollo Comunal, (DIDECO), la ayuda que ofreció hace algunos meses para lograr la introducción del servicio de energía eléctrica en esa zona.

"A pesar de las gestiones que hemos venido realizando en diversos organismos y haber aportado ya siete mil doscientos cuarenta colones, seguimos esperando ese servicio...", dijeron.

"Cabe señalar—agregaron— que esa cantidad de dinero aportada por la comunidad como ayuda para

—Favor pase a la página 41.

# Operación Antigüerrillera Continúa en Zona Norte

SAN SALVADOR, marzo 18 (ACAN-EFE).— En el norte de El Salvador continuaba hoy, por duodécimo día consecutivo, una operación antigüerrillera del Ejército salvadoreño, que desde esta fecha cuenta con cuatro nuevos helicópteros llegados de Estados Unidos.

Los combates en Suchitotén y Morazán, como también en unas pequeñas poblaciones aledañas, comenzaron el siete de marzo, cuando el ejército descubrió campamentos guerrilleros en esa zona.

Hoy se conoció la llegada al Aeropuerto de Ilopango, de San Salvador, de cuatro helicópteros "Huev" que fueron traídos por un avión de transporte de la Fuerza Aérea de Es-

tados Unidos, desde la base aeronaval de "Corpus Christi".

Ya son diez los helicópteros del mismo tipo que han enviado los Estados Unidos a El Salvador, como parte de la ayuda militar que asciende a cuarenta millones de dólares.

La ayuda militar también incluye la estadia en El Salvador de sesenta militares norteamericanos de los cuales algunos adiestran a pequeños grupos de combate del ejército y a asesores directamente al alto mando militar.

## Estricto Control en Puestos Fronterizos

Un control muy estricto ha establecido la Policía de Aduana en los puestos fronterizos de todo el país, según se ha podido comprobar.

Uno de nuestros redactores, que recientemente pasó por el puesto El Amatillo, fronterizo con Honduras, conversó con algunos de los agentes que se veían dispuestos a "no dejar pasar nada en forma ilegal".

Dijeron que en ese puesto fronterizo es bastante difícil o imposible que pasen armas de contrabando en los furgones que vienen del sur, porque ellos tienen órdenes de registrar rigurosamente todos los vehículos, especialmente esos, y lo hacen estrictamente.

También creen que igual ocurre en los otros puestos fronterizos, tanto en Chalatenango, como en Ahuachapán y Santa Ana. Esto lo dicen con relación a noticias de que en furgones entraban armas de contrabando.

El problema es, según ellos, que no puede haber un agente cada metro a todo lo largo de la línea fronteriza. Además existen unas partes intransitables donde creen que puedan pasar armas.

También reconocen, a pesar de las rígidas medidas, que algunas personas logran pasar pequeños artículos de contrabando pero éste es poco y se trata de evitar al máximo posible, concluyeron.

## 13 Años a 2 Reos en San Miguel

SAN MIGUEL.—Trece años de prisión impuso la Cámara Primera de lo Penal de la Primera Sección de Oriente, al reformar la sentencia condenatoria dictada en primera instancia contra dos reos presentes convictos por homicidio.

Se trata del proceso seguido contra los reos presentes hermanos Juan y Candelario Monteagudo Escobar, por homicidio doloso en Cleofás Hernández. El hecho ocurrió el dieciséis de Julio de 1978, en Las Mesitas, cantón San Matías, de Ciudad Barrios.

La causa se tramitó en el Juzgado de Primera Instancia de Ciudad Barrios y al someterla a conocimiento del jurado fue dictado un veredicto de condena, por lo que el Juez les impuso a cada uno de ellos la pena de quince años de prisión mayor.

Al pesar el proceso a la Cámara, la sentencia fue reformada en el sentido de que se condena a trece años de prisión a cada uno de ellos. (Ramírez)

## Incendio Destruye Casino de Militares en Sta. Ana

SANTA ANA.—Un incendio destruyó la noche del martes el Casino Militar "Centroamericano", situado en 3ª Avenida Sur y 15ª Calle Poniente, de esta ciudad, en cuyo lugar se alojaba la banda de música.

El incendio—según dijeron unos oficiales— fue accidental. Se produjo por el descuido de dejar encendido algún aparato electrodoméstico.

Al tomar fuego el inmueble, que era todo de madera, el fuego se propagó con facilidad a todas partes y aunque los bomberos acudieron con rapidez, no pudieron evitar la destrucción causada por las llamas.

hicieron constar que el incendio fue accidental, descartando así, cualquier suposición sobre un sabotaje o algo parecido en esas instalaciones militares.

El Casino Militar incendiado fue edificado en 1906 y según su historia, alguna armazón de hierro que tenía fue elaborada en la Herrería Nacional, fundada por el Gral. Luis Gómez. El plano lo elaboró don Pascasio González y el encargado de la pintura y ornamentación fue don Juan José Lainez. Estaba catalogado como una joya histórica, a la par del Teatro Nacional y Escuela de Artes de esta ciudad. (W.M.).

Los mismos bomberos